Produktinformation



Balloha® Box - DIY Creamy Blush - 1

Art-Nr.: Balloha-D-5-1 / GTIN: 4061859172443



29,33EUR

zzgl. 19% USt.

Auf Lager: Premium | Wunsch-Liefertermin BART Age (versandrei ab 30 €) tandard 4-8 Werktage (versandrei ab 30 €)

baligkandt5fdur2cjpg type unbaligkandt5fdur3cjpg type unbrildg4e û gtrinkrgbjohkzi pgnkndvildg5e massef9deeknykbfewkjpgvn

bild @ ballobangkn3qmt4odprojpg

Balloha® Box | DIY

Du bist auf der Suche nach einer einzigartigen und exklusiven Geschenkverpackung? Mit unserer Balloha® Box zauberst Du im Handumdrehen ein unvergessliches Geschenk für Deine Lieben. Du bekommst alles mitgeliefert, was Du für diese zauberhafte Geschenkidee benötigst. Werde kreativ und gestalte Dein einzigartiges BALLOHA® Erlebnis!

LET'S CELEBRATE!

Was ist im Balloha-Set enthalten?

DIY-Anleitung | Deutsch
Hochwertige Klarsichtbox inkl. Pappboden
Premium Ballonzahlen
30 Luftballons in Décorqualität
Geschenkbänder
Glossykonfetti
Ballonpumpe

Produktinformation



Wie groß ist die Geschenkbox?

Balloha® Box [25 x 25 x 30cm] ist inkl. Ballontopping ca. 80cm hoch.

Wird die Balloha® Box fertig aufgebaut geliefert?

Nein, es handelt sich um eine [DIY | Do It Yourself] Geschenkbox.

Wie lange dauert der Aufbau?

Ca. 15-25 Minuten, dank der STEP-BY-STEP Anleitung.

Was kann ich in die Klarsichtbox hineinlegen?

Ein Geschenk Deiner Wahl, sofern es in die Abmessungen passt. Personalisierte Geschenke, Gutscheine, Blumen, Geld...

Wie lange hält sich die dekorierte Box?

Mindestens 10-14 Tage, bis hin zu mehreren Wochen.

Kann ich die Box wiederverwenden?

Ja! Die Balloha® Box kann jederzeit neu befüllt und dekoriert werden.

DIE . PERFEKTE . GESCHENKBOX